



Svi oni koju hotelsku oficijelnost žele da zamene opuštenijim odmorom u prirodi, hotel Premier Aqua u Vrdniku, ponudio je idealno rešenje – Etno naselje „Vrdnička kula“.

Na 2 km od hotela Premier Aqua, na obodu Nacionalnog parka “Fruška gora”, podno “Vrdničke kule” (donžon-kule, ostatka srednjovekovnog grada s početka XIV veka), simbolom ove varošice, vlasnik kompanije "Promont" i vizionar, gospodin Milenko Cicmil, podigao je etno naselje koje nosi njeno ime .

Na površini od 3 ha, sagrađeni su liksuzno opremljeni bungalovi za smeštaj gostiju, različitih veličina, od dvokrevetnih za mladence (50m²), do onih za 4 -6 članova (65m²). Svi bungalovi imaju dnevnu sobu sa kupatilom i mini barom u prizemlju, a oni veći i dve odvojene spavaće sobe na spratu. Građeni su u etno stilu od drveta i drugih prirodnih materijala.

Etno naselje ima vinski podum kapaciteta 130 mesta, etno restoran sa 100 i terasu sa 140 mesta. Ovi prostori su pogodni za organizovanje korporativnih događaja, prijema, kao i proslava i obeležavanja važnih datuma sa porodicom i prijateljima. Uz dečje igralište bogato sadržajima, nalazi se bašta sa 60 mesta.

U omeđenom prostoru etno naselja u skorije vreme biće završena izgradnja dodatnih sadžaja poput mini golf terena, jezerceta sa pastrmkom, auto-kamp...

Insistiranje na kvalitetu ogleda se i u pripremi jela iz nacionalne kuhinje. Od predjela, preko supa, čorbi i glavnog jela (kuvanih, sremskih, na ražnju, roštilju i ispod sača), hrana se priprema na domaći način (u skladu s tim planirana je i izgradnja peći za pečenje hleba)

Dok se od žestokog pića služe voćne rakije visokog kvaliteta – Premier (Promont Distillery), vina su takođe isključivo sa područja Fruške gore: Iriga, Rakovca, Banoštora...

Svi gosti koji su smešteni u bungalovima mogu besplatno da koriste sportske terene (dva teniska, za košarku i odbojku) koja su u sastavu hotela Premier Aqua.

Etno naselje je povezano sa hotelom Premier Aqua “stazom zdravlja” dugom oko 2 kilometra, gde gosti mogu da uživaju u wellness-u ili da iznajme bicikli i štapove za nordijsko hodanje. „Stazom zdravlja“ za svega 20 minuta lagane šetnje može se od etno naselja doći do istorijskog lokaliteta “Vrdničke kule” (400m nadmorske visine).

Poseban raritet Etno naselja “Vrdnička kula” je crkvice, u kojoj će se 7. juna održati prvo venčanje. Ovo je gest domaćina, da svoje najveselije i najsvečanije dane, kao što su venčanje, krštenje, gosti mogu proslaviti na jednom mestu.

Etno naselje “Vrdnička kula” je mesto gde svako, i porodica i pojedinci, mogu naći svoj mir.



